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Javaslat 
a Dolinka látogatási rendjének szabályozására 

 
Tisztelt Közgyőlés! 
 

A Dolinka (Salgótarján 3678 helyrajzi számú ingatlan) Salgótarján Megyei Jogú Város 
Önkormányzata tulajdonát képezı beépített magánterület, melynek területén az elmúlt 
idıszakban jelentısen megnövekedett az esti-éjszakai órákban a rongálások aránya. Czene 
Gyula önkormányzati képviselı, mint a Dolinkáért Egyesület elnöke, levélben fordult az 
Önkormányzathoz, melyben kezdeményezte a Dolinka látogatási rendjének szabályozását. 

 
• Javasolta a Dolinka bejáratánál egy „Behajtani tilos!” tábla, valamint egy „kivéve 

engedéllyel” kiegészítı tábla elhelyezését. 
• A Dolinka látogatására nyitva álló idıt reggel 8 és este 22 óra közötti idıtartamban 

javasolta meghatározni, ezen túl csak külön engedéllyel tartaná megengedettnek a 
belépést, ill. ott tartózkodást. 

• Kezdeményezte a nagyobb tömeget vonzó rendezvények elızetes bejelentéshez 
kötését, valamint az engedély megadásával együtt annak elıírását, hogy a 
rendezvények szervezıi tegyék rendbe a Dolinka igénybe vett területét, és az esetleges 
rongálásokért vállalják a felelısséget. 

• Kezdeményezte, hogy a garázda magatartást tanúsítók, a közösségi együttélés és 
szórakozás szabályait figyelmen kívül hagyók felelısségre vonása történjen meg. 

 
Jelenleg a Dolinka területére bárki, bármely napszakban korlátozás nélkül beléphet, illetve 

a Dolinka területén tartózkodhat. A nappali órákban közhasznú munkát végzık, a kora esti 
órákban pedig Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött együttmőködési 
megállapodás alapján az Acélgyár Környéke Polgárır Egyesület polgárırei felügyelik a 
rendet, ez a felügyelet azonban a lehetıségek korlátozottsága folytán a Dolinka teljes területét 
nem fedi le. Az éjszakai órákban pedig a Dolinka területe ırizetlen marad. A rendırség 
részérıl több jelzés érkezett, hogy az éjszakai órákban alkalomszerően tartott járırözések 
alkalmával számos esetben tapasztaltak rongálást a Dolinka berendezéseiben. Tekintettel 
azonban arra, hogy a Dolinka területére való belépés nincs korlátozva, az ott tartózkodás 
szabályai sincsenek rögzítve, a rendırség nem lát elegendı lehetıséget az elkövetık 
felelısségre vonására. Megoldást jelentene erre, ha a tulajdonos Önkormányzat rögzítené a 
Dolinkába való belépés, az ott tartózkodás szabályait, az ezt jelzı tábla közvetlenül a Dolinka 
bejáratánál, jól látható helyen elhelyezésre kerülne, így a rongálók felelısségre vonása ennek 
alapján megtörténhetne. 

 
Fentiek alapján célszerőnek tartom, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a 

Dolinka védelme érdekében a látogatás rendjét korlátozza (1. sz. melléklet). A Dolinka 
látogatására nyitva álló idıt reggel 8 és este 22 óra közötti idıtartamban javaslom 
meghatározni, ezen túl csak külön engedéllyel lehetne belépni, ill. ott tartózkodni. Az 
engedély megadására a polgármestert javaslom felhatalmazni, az engedély iránti kérelmet 
hozzá kellene benyújtani. A nagyobb tömegeket vonzó rendezvényeket javaslom a 
polgármester hozzájárulásához kötni, mely hozzájárulás alapján a rendezvény szervezıje és az 
Önkormányzat együttmőködési megállapodásban rögzítik a terület igénybe vételének 
feltételeit, valamint a rendezvény szervezıjének jogait és kötelezettségeit.  
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A látogatási rendben javaslom annak kiemelését, hogy a Dolinka területén szabadidı 
eltöltése, turizmus és sportolás céljából gyalogosan bárki saját felelısségére tartózkodhat. A 
Dolinka látogatója az erdei életközösségben, az erdı talajában és az ott található 
létesítményekben kárt nem okozhat, az ott tartózkodók pihenését nem zavarhatja.  

 
A Dolinkán áthaladó útnak csak a ligethez közelebb esı része önkormányzati tulajdon, a 

bevezetı része azonban a FLEX-COOP Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. tulajdonában van, 
ennek megfelelıen az út teljes szakaszára az Önkormányzat a behajtást nem tilthatja meg. 
Annak érdekében azonban, hogy a Dolinka területére gépjármővel történı behajtást 
korlátozhassuk, javaslom a Dolinkán áthaladó út önkormányzati tulajdonban levı 
szakaszának kezdetéhez „Mindkét irányból behajtani tilos!” tábla, és egy „kivéve 
engedéllyel” kiegészítı tábla, valamint a Dolinkán áthaladó út elején, az üdvözlı táblánál a 
behajtás korlátozását elıjelzı tábla kihelyezését az elıterjesztés 2. sz. melléklete szerint. Így a 
tulajdonos Kft. érdekeit a korlátozással nem sértjük, és a behajtási szándékuktól idıben elálló 
gépjármővekkel viszont nem idézünk elı indokolatlan forgalmi akadályokat sem. 
  
 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyőlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja 
el. 

 
Határozati javaslat 

 
 

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a Dolinka látogatásának rendjét az 1. sz. 
melléklet szerint szabályozza. 
 
Határid ı:  azonnal 
Felelıs:  Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

 
2. A Közgyőlés elrendeli a Dolinka bejáratánál, az üdvözlı táblánál a Dolinka látogatási 

rendjét szabályozó tábla elhelyezését. 
 

Határid ı:  2007. július 15. 
Felelıs: Bodnár Benedek, a Városgazdálkodási és Üzemeltetési Kft. ügyvezetı 

igazgatója 
 
3. A Közgyőlés elrendeli a Dolinkán áthaladó út önkormányzati tulajdonban levı 

szakaszának kezdetén egy „Mindkét irányból behajtani tilos!” tábla és egy „kivéve 
engedéllyel” kiegészítı tábla, a Dolinkán áthaladó út elején, az üdvözlı táblánál a behajtás 
korlátozását elıjelzı tábla elhelyezését a 2. sz. melléklet szerint. 

 
Határid ı:  2007. július 15. 
Felelıs: Bodnár Benedek, a Városgazdálkodási és Üzemeltetési Kft. ügyvezetı 

igazgatója 
 

Salgótarján, 2007. június 6. 
 
 
 
 

Eötvös Mihály 
alpolgármester 
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1. sz. melléklet 
 

A DOLINKA LÁTOGATÁSI RENDJE 
 
 

1. A Dolinka területére reggel 8 és este 22 óra között bárki engedély nélkül beléphet, 
illetve a Dolinka területén tartózkodhat. Este 22 és reggel 8 óra között csak a 
polgármester által kiadott engedéllyel lehet belépni, ill. ott tartózkodni. 

 
2. A nagyobb tömegeket (elıreláthatólag 50 fı fölött) vonzó rendezvények szervezıi 

kötelesek a rendezvény idıpontjának, idıtartamának és a résztvevık várható 
létszámának megjelölésével a polgármester elızetes hozzájárulását kérni. A 
polgármester hozzájárulása esetén a rendezvény szervezıje és az Önkormányzat 
együttmőködési megállapodásban rögzítik a terület igénybe vételének feltételeit, 
valamint a rendezvény szervezıjének jogait és kötelezettségeit.  

 
3. A Dolinka területére gépjármővel behajtani csak engedéllyel lehet. 
 
4. A Dolinka területén szabadidı eltöltése, turizmus és sportolás céljából gyalogosan 

bárki saját felelısségére tartózkodhat. A Dolinka látogatója az erdei életközösségben, 
az erdı talajában és az erdészeti létesítményekben kárt nem okozhat, az ott 
tartózkodók pihenését nem zavarhatja. 

 
5. A Dolinka területén polgárırség mőködik. 

 
 
 
 


